7311. Mötərizələri yerləşdirmək
Milhousa sabaha tapşırığı həll etmək lazımdır və Sizin köməyinizə ehtiyacı var. Tapşırıq aşağıdakı kimidir:

Mötərizələr ehtiva edən sətir verilir. Bu sətirdə müxtəlif yerlərdə lazım olan sayda mötərizələr yerləşdirməklə onun düzgün sətir olmasını yoxlamaq lazımdır (mövcud mötərizəni silmək və ya dəyişdirmək olmaz). Düzgün sətir növbəti tələblərə cavab verməlidir:

· Boş sətir düzgün sətirdir.

· Əgər s düzgün sətirdirsə, onda (s) də düzgün sətirdir.

· Əgər s və t iki düzgün sətirlərdirsə, o zaman onların birləşməsi st də düzgün sətirdir.

Məsələn, "(()())", "", "(())()" düzgün sətirlər, "())(", "()(" və ")" düzgün olmayan sətirlərdir.
Giriş. 1-dən 50-yə qədər simvol ehtiva edən mötərizələr sətri verilir.
Çıxış. Verilmiş sətrin düzgün sətir olması üçün daxil edilməsi lazım gələn mötərizələrin minimal sayını verməli.
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РЕШЕНИЕ

стек
Анализ алгоритма

Воспользуемся счетчиком balance, который будет подсчитывать баланс открытых и закрытых скобок. Как только balance станет отрицательным, необходимо вставить одну дополнительную скобку для того чтобы обработанный префикс строки стал правильным. 
По окончании обработки строки необходимо также добавить balance закрывающихся скобок.

Пример
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balance 1 0 -1 1 0 -1 1 2

0 0

res 1 2


Для того чтобы входная строка стала правильной, необходимо добавить balance + res = 2 + 2 = 4 скобки.
Реализация алгоритма

В переменной res подсчитываем количество раз, которое balance станет отрицательным.
balance = res = 0;

while(scanf("%c",&c), c != '\n')

{

Считаем баланс скобок. Обрабатываем случай, когда он становится отрицательным.

  balance += (c == '(') ? 1 : -1;

  if (balance < 0)

  {

    res++;

    balance = 0;

  }

}

Выводим ответ.

printf("%d\n",res + balance);

Java реализация – символьный массив
import java.util.*;

public class Main

{

  public static void main(String[] args)

  {

    Scanner con = new Scanner(System.in);

    char[] s = con.nextLine().toCharArray();

    int balance = 0, res = 0;

    for(int i = 0; i < s.length; i++)

    {

      balance += (s[i] == '(') ? 1 : -1;

      if (balance < 0)

      {

        res++;

        balance = 0;

      }

    }

    System.out.println(res + balance);    

    con.close();

  }

}

Java реализация – строка
import java.util.*;

public class Main

{

  public static void main(String[] args)

  {

    Scanner con = new Scanner(System.in);

    String s = con.nextLine();

    int balance = 0, res = 0;

    for(int i = 0; i < s.length(); i++)

    {

      balance += (s.charAt(i) == '(') ? 1 : -1;

      if (balance < 0)

      {

        res++;

        balance = 0;

      }

    }

    System.out.println(res + balance);    

    con.close();

  }

}
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